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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ 

 
 

Ψ Η Φ Ι Σ Μ Α  

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Ιλίου στη συνεδρίασή του την Δευτέρα 17.02.2020, ενέκρινε ομόφωνα 

το παρακάτω ψήφισμα σχετικά με το νέο ασφαλιστικό νομοσχέδιο: 

«Η Κοινωνική Ασφάλιση είναι κομβικό ζήτημα για την εργατική - λαϊκή οικογένεια. Αφορά όλες τις πλευρές 

της ζωής της. Δεν αφορά μόνο τις υπάρχουσες και μελλοντικές συντάξεις, αλλά περιλαμβάνει την 

προστασία της υγείας των εργαζομένων, την εξασφάλιση ότι αν τύχει κάτι στους ίδιους και τις οικογένειές 

τους θα έχουν δημόσια και δωρεάν πρόσβαση στην ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, ανεξάρτητα από το 

εισόδημα τους. Η Κοινωνική Ασφάλιση δεν είναι ούτε δώρο ούτε ατομική υπόθεση, αλλά συλλογικό 

κοινωνικό δικαίωμα που καταχτήθηκε με αγώνες. Είναι τμήμα του πλούτου που δημιουργούν οι 

εργαζόμενοι με τη δουλειά τους. 

Το βασικό αυτό δικαίωμα, έχει δεχθεί μεγάλα πλήγματα από όλες τις προηγούμενες κυβερνήσεις, όπως και 

από τη σημερινή, που στόχο έχουν να απαλλάξουν κράτος και εργοδότες από το «βάρος» της κοινωνικής 

ασφάλισης και ταυτόχρονα την προώθηση της ιδιωτικής ασφάλισης, καταργώντας έτσι τον κοινωνικό και 

αναδιανεμητικό της χαρακτήρα. 

Το νέο ασφαλιστικό νομοσχέδιο που έρχεται προς ψήφιση στη Βουλή το επόμενο διάστημα, βρίσκεται σε 

αυτήν ακριβώς την κατεύθυνση. Αποτελεί συνέχιση των μνημονιακών αντιασφαλιστικών νόμων 2010 – 

2019 που μείωσαν τις συντάξεις από 20% έως 60%. Διατηρεί όλα τα κύρια σημεία του νόμου 

Κατρούγκαλου (ν.4387/2016) της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ (όρια ηλικίας συνταξιοδότησης, «προσωπική 

διαφορά», «εθνική σύνταξη» στα 384€ κλπ.), τον θωρακίζει νομικά απέναντι στις διεκδικήσεις των 

συνταξιούχων, ενώ ενσωματώνοντας το Ενιαίο Ταμείο Επικουρικής Ασφάλισης και Εφάπαξ Παροχών 

(ΕΤΕΑΕΠ) στον ΕΦΚΑ, ανοίγει το δρόμο για την πλήρη ιδιωτικοποίηση της Κοινωνικής Ασφάλισης. 

Σήμερα υπάρχουν όλες οι δυνατότητες για ένα σύγχρονο, αποκλειστικά δημόσιο και δωρεάν κοινωνικό-

ασφαλιστικό σύστημα που θα καλύπτει ολόπλευρα με σύγχρονες παροχές Υγείας - Πρόνοιας όλο το λαό. 

Για τους λόγους αυτούς, το Δημοτικό Συμβούλιο του δήμου Ιλίου, τοποθετείται αρνητικά απέναντι στο 

ασφαλιστικό νομοσχέδιο της κυβέρνησης και ζητά την άμεση απόσυρσή του.» 

Το παρόν ψήφισμα θα κοινοποιηθεί: 

 Υπουργείο Εργασίας & Κοινωνικών Υποθέσεων 

 Στον τοπικό τύπο 

 Στο διαδίκτυο    

 

 

Ο Πρόεδρος Δ.Σ. 

Χαραλαμπόπουλος Ιωάννης 


